

На «Книжных аллеях» поэты Союза писателей России

14 июля, 15 часов, « Книжные аллеи» на Малой Конюшенной. Июльские дожди не спугнули поэтов – небольшим, но дружным составом на гостеприимной сцене выступили члены Союза Писателей России. Предоставленный организаторами час разделили на десятиминутки. Благоволением свыше, это был час без дождя и даже солнечный. Скамейки перед сценой заполнены, а поэтам и друг для друга читать приятно. Тем более, что: «И у стен есть уши» – это не только о сталинских и иных временах. Это и про наш город – он у нас слушать умеет. Люди слушали, группки людей рядом с памятником Гоголю, сидящие за столиками уличных кафе. Проходящие мимо задерживали шаг, всё же в каждом сердце есть такая струна – откликается на поэтическое слово. А поэты выступали хорошие, даже замечательные, как и не похвалить редакторский совет единственного в нашем городе журнала поэзии «Окно» (прозой – только эссе и статьи о поэзии) – Марию Амфилохиеву, Владимира Симакова и Маргариту Токажевскую. А так же поэтов Бориса Краснова, Марию Борисову и Людмилу Гарни. Имена все знаковые, занимающиеся не только своим творчеством, а работающие для общего блага и в редакции, и в составлении коллективных сборников, и в написании песен не только на свои любимые стихи.

Владимир Симаков начал выступление с того, что поделился радостью: теперь журнал «Окно» получил официальный гриф «При Союзе писателей России». Прочёл несколько стихотворений, как всегда на темы, близкие людям – Город, Любовь и ...политика, ну а куда без неё.

Поэты представляли друг друга, словно бы передавая эстафету. Маргарита Токажевская прочла стихи философские, исповедальные, сделав реверанс в сторону поэтического братства.

Людмила Гарни – известный в нашем городе автор-исполнитель, прочла сегодня свои стихи. Кто её слышал, тот знает, что отношение к подаче текста у Людмилы самое серьёзное – она всегда читает стихи наизусть, артистично, поставленным голосом, чётко интонируя оттенки смыслов.

Мария Амфилохиева – одна из самых серьёзных современных поэтесс, редактор, эссеист, литератор в самом широком и уважаемом смысле этого слова, читала стихи

летние, но и не только. Её тексты всегда и по-настоящему умны, многослойны по смыслам, звукописны, отсылки к литературе всех времён и народов органично вплетаются в рифмованную ткань.

Мария Борисова читала стихи о родном Васильевском острове, о детстве. Ностальгия по временам, когда общение между людьми было богаче и светлее, явственно звучала во всех её стихотворениях.

Завершил выступление Борис Краснов – известный петербургский поэт, творчество которого любимо и в нашей придирчивой к строкам собратьев поэтической среде. Десять минут чтения показали нам широту его творчества – это были и великолепные стихи о городе, и шутивно-серьёзные – об Адаме и Еве – в защиту Евы, если я не ошибаюсь...

В завершение выступления – фото на память... Мгновения вечности...

Автор: Маргарита Токажевская